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ATA DO 4º ATO SOLENE, EM 

HOMENAGEM AO ENCERRAMENTO 

DA 27ª FESTA ITALIANA DE SÃO 

CAETANO DO SUL, NO EDIFÍCIO 

OSWALDO SAMUEL MASSEI, AO 

TRIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

No trigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 

dez horas e quatorze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São Caetano 

Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São 

Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em 

homenagem ao “Encerramento da 27ª Festa Italiana de São Caetano do Sul”. 

Com a presença dos Srs. Edis e ilustres convidados, registrada em livro próprio, 

a Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à 

Sessão, convida, para tomar assento em suas mesas, os seguintes vereadores: 

Magali Aparecida Selva Pinto; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício 

Fernandes da Conceição; Moacir Luiz Gomes Rubira; Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki, neste ato representado pelo seu Assessor Parlamentar, Senhor Aldo 

Filho; e Edison Roberto Parra, neste ato representado pelo sua Chefe de 

Gabinete, Senhora Mercedes Acerbi. Em seguida, a Mestre de Cerimônia 

anuncia os nomes das autoridades que comporão a Mesa de Honra: o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado Presidente da 

Mesa de Honra; Excelentíssimo Senhor Doutor José Auricchio Junior, Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul, acompanhado da Primeira Dama e 

Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Senhora Denise Reis Auricchio; 

o Excelentíssimo Senhor Anacleto Campanella Júnior, Vereador de São 

Caetano do Sul; o Excelentíssimo Senhor João Manoel da Costa Neto, 

Secretário Municipal de Cultura de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo 

Senhor Charly Farid Cury, Presidente da Fundação Pró-Memória e da 

Comissão Organizadora da Festa Italiana; o Excelentíssimo Senhor Thiago 

Auricchio, Deputado Estadual; o Excelentíssimo Senhor Elísio Peixoto, Diretor 

da Sede dos Conselhos e Secretário do Conselho Municipal de Cidadania e 

Participação Social - COMCIPAS; o Excelentíssimo Senhor Marcel Franco 

Munhoz, Vereador de São Caetano do Sul, neste ato designado Secretário da 

Mesa de Honra. Estando a Mesa composta, a Mestre de Cerimônia, convida a 

todos para que, em pé, em sinal de saudação aos tradicionais símbolos de nossa 
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pátria, acompanhem a execução do Hino Nacional. Na sequência, a Mestre de 

Cerimônia anuncia a exibição do vídeo institucional da Câmara Municipal de 

São Caetano do Sul, de iniciativa da Diretoria de Comunicação desta Edilidade. 

E para fazer a abertura oficial do presente Ato Solene, usa da palavra o 

Presidente da Mesa de Honra. Logo após, a Mestre de Cerimônia agradece a 

presença das demais autoridades e personalidades presentes, cujos nomes, lidos 

pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser encontrados nos Anais desta 

solenidade, em que farão parte integrante. Na sequência, a Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a leitura das 

correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais 

desta solenidade, em que farão parte integrante. Assim é procedido. Logo após, 

a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Excelentíssimo Senhor Vereador 

Anacleto Campanella Junior, para que este faça a saudação alusiva à data em 

nome do Poder Legislativo. Assim é procedido. A seguir, a Mestre de 

Cerimônia anuncia que se encontra na Mesa de Honra, para ser ratificado, o 

protocolo de intenções, entre Câmara Municipal e a Prefeitura Municipal, para 

declarar a Festa Italiana, evento cultural e gastronômico, realizado anualmente, 

Patrimônio Histórico e Cultural do município. Para aquela finalidade, a Mestre 

de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal; o Excelentíssimo Senhor Doutor 

José Auricchio Junior, Prefeito Municipal; o Excelentíssimo Senhor Anacleto 

Campanella Júnior, Vereador de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Senhor 

João Manoel da Costa Neto, Secretário Municipal de Cultura; e o 

Excelentíssimo Senhor Charly Farid Cury, Presidente da Fundação Pró-

Memória e da Comissão Organizadora da Festa Italiana, procedem à ratificação 

do aludido protocolo de intenções. Para fazerem um pronunciamento, usam da 

palavra: o Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio, Deputado Estadual; e o 

Excelentíssimo Senhor Doutor José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de 

São Caetano do Sul. Em seguida, a fim de prestar homenagens, a Mestre de 

Cerimônia convida e o Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson Pio 

Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, e o 

Excelentíssimo Senhor Doutor José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de 

São Caetano do Sul, entregam homenagens ao Excelentíssimo Senhor Vereador 

Anacleto Campanella Júnior, e Presidente da APAMI - Associação de Proteção 

e Assistência a Maternidade e a Infância de São Caetano do Sul. Na sequência, 

a Mestre de Cerimônia convida e vereadores presentes realizam a entrega de 

homenagens às seguintes entidades que trabalharam na 27ª Festa Italiana de 

São Caetano do Sul: Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual Professor 

Edgar Alves da Cunha; Associação Beneficente e Cultural Paróquia Nossa 
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Senhora Aparecida Creche Zilda Natel; Associação Beneficente Grupo de 

Amor à Vida; Associação Beneficente São João de Jerusalém “Creche Oswaldo 

Cruz”; Associação Metodista de Ação Social - O Semeador; Casa da Amizade 

de São Caetano do Sul; CIVE - Centro de Integração Famílias e Amigos de 

Apoio ao Surdocego “Vitor Eduardo”; Conselho de Moradores do Bairro 

Fundação; Conselho de Pastores de São Caetano do Sul; EMEF Senador 

Flaquer; Fundação de Rotarianos; Grupo Espírita Seara das Fraternidades; 

Igreja São Francisco de Assis; Instituição Assistencial Espírita Lar Bom 

Repouso; Lions Clube - Fundação; Lions Clube - Santa Maria; Lions Clube 

Santa Paula; Opção Brasil; Paróquia Sagrada Família; Paróquia São Caetano; 

Paróquia São João Batista; Rede Feminina de Combate ao Câncer de São 

Caetano do Sul; Rotary Club São Caetano do Sul; e Sagrado Coração de Jesus 

- Vicentinos. Chegando-se aos momentos finais, a Mestre de Cerimônia 

agradece a presença de todos, em especial à Guarda Civil Municipal, e solicita 

para que todos acompanhem em pé a execução do Hino de São Caetano do Sul. 

Assim é procedido. Cumpridas as determinações legais e solenes, às onze horas 

e dezesseis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra 

para agradecer a presença de todos e declara encerrada o presente Ato Solene. 

Para constar, é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Secretário. ...................................................... 
 

 

    ECLERSON PIO MIELO                            MARCEL FRANCO MUNHOZ 
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